

杜绝“微腐败”，营造风清气正的征兵环境

# 全市535名廉洁征兵监督员上岗

■本报记者 金明达 通讯员 梁铨显

**本报讯** 为严明征兵纪律，杜绝征兵“微腐败”，营造风清气正的征兵环境，9月7日，记者从市征兵办获悉，今年我市共聘请535名“廉洁征兵监督员”全程参与征兵工作，多层面对全市征兵工作实行全面督查，筑牢廉洁征兵“防火墙”，确保征兵工作公开、公正、透明。

据悉，全市“廉洁征兵监督员”来自人大代表、政协委员、高校教师、退离休干部、应征青年家长、退伍军人及热心群众。他们全程参与征兵工作，对征兵体格检查、政治考核、审批定兵、新兵交接等征兵各个环节实施全程监督和明察暗访，及时发现、指出发生在群众身边的基层征兵“微腐败”“暗腐败”问题。他们还将受理举报电话，并由纪检部门

查实查处，从严规范权力运行，牢牢守住廉洁征兵底线。

今年，我市进一步加大廉洁征兵监管力度，市、县(市、区)两级征兵办公室向社会作出“四公开”(条件公开、政策公开、拟定新兵名单公开、举报电话公开)，分管征兵领导做出“三承诺”(不挤占指标、不打说情电话、不写办事条子)，征兵工作人员做到“三保证”(不收

钱物、不接受吃请、不人为降低标准)，体检政审工作人员坚决做到“谁检查、谁签字、谁负责”。

市征兵办相关负责人介绍，目前，全市广大廉洁征兵监督员已被充分调动起来，积极参与征兵体检、政治考核等征兵全过程，在全市形成了对征兵“微腐败”的高压态势。欢迎社会各界对征兵工作进行监督，发现违法征兵请拨打0734-8489541进行举报。

## 执法巡查，剑指“脏乱”

9月起，我市将开展城市管理“秋爽行动”



加大道路清洗力度，不断提升城市环境品质。

本报讯 为创建全国文明城市，聚焦人民群众反映强烈的市容环境突出问题和关键小事，围绕城市管理规范化、标准化、精细化，以市容秩序井然、环境卫生整洁、园林绿化优美、车辆停放有序为目标，自今年9月起，我市将全面开展城市管理的“秋爽行动”。

据了解，此次城市管理“秋爽行动”主要内容包括开展市容秩序整治，强化执法巡查，全面取缔占道经营摊点开展餐饮油烟污染和露天烧烤整治，加强渣土运输监管，开展环境卫生整治，提高环卫日常保洁管理水平，对街巷设施等进行全面高标准“大清洗”，推进城市垃圾综合治理，完善环卫设施配置管理，加强城市公共厕所管理；提高城市绿化管理水平，加强花草苗木清洗；开展市政设施及户外广告整治等。工作重点为动员临街门店及单位自觉履行“门前三包”责任，大力整治随地乱扔纸屑、果皮等废弃物、乱堆放垃圾以及占道经营、占道摆放等行为，整治践踏花草、破坏绿化设施及损坏公交站台、路灯设施等市政公用设施行为；重点整治主次干道、背街小巷及居民楼栋“牛皮癣”，加大对车辆乱停乱放的

整治力度，严厉整治学校周边门店外摆、占道经营、摆摊设点等问题，规范学校周边经营秩序，改善市容环境，大力开展学校周边“护蕾”行动，全力营造未成年人健康成长的良好环境；补齐城市短板，完善城市功能，提升城市精细化管理水平，切实解决人民群众“急难愁盼”问题，增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

## 请看清10个公交IC卡充值点在哪

自今年起，市公交集团已取消公交IC卡充值代售点

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 9月7日，记者自市公交集团了解到，随着微信扫码等支付功能的逐渐推广普及，市公交集团对城区公交IC卡充值服务点进行了优化调整，将原有的11个公交IC卡充值服务点调整为10个。另外，自今年起，取消了公交IC卡充值代售点。

市公交集团相关负责人告诉记者，公交IC卡充值服务点主要分布在城区广场、公交枢纽站场等人流密集的繁华地段，今年3月，取消了位于高铁衡阳东站旁的公交IC卡充值服务点，原有的11个公交IC卡充值服务点调整为10个。目前，市公交集团城区10个公交IC卡充值服务点分布情况为：1.解放路河边工商银行旁(五福庵路口)；2.石化广场(美莱整形旁)；3.衡阳火车站(衡阳广场公交站台旁)；4.白沙洲汽车南站(公交总站旁)；5.船山路步步高超市旁；6.市中心汽车站旁；7.市一中(128路终点站旁)；8.五一广场旁(原衡阳电厂对面)；9.环城北路市公交集团客服中心；10.市民服务中心。

## 跟着视频“追”到盗包嫌犯

民警破案追赃，受害人家属赠旗致谢

■本报记者 姚永军 通讯员 谭宗阳

**本报讯** 9月6日，受害人家属陈某将一面印有“神警雄风，罪犯克星”的锦旗送到了衡山县公安局东湖派出所民警手中，感谢民警破获盗窃案件为其母亲追回8000余元财产损失。

8月13日，83岁的受害人陈某英来东湖派出所报警：其黑色手提包被盗，内有现金8750元。接警后，民警立即展开调查。经了解，当日13时，陈某英将黑色手提包放在一楼堂屋的木凳上，便去二楼上厕所，10多分钟后回到堂屋时，发现其手提包及包内现金被盗。

经视频分析研判，民警发现一身着白衣、骑摩托车的男子有重大作案嫌疑。为尽快找到嫌疑人，民警在视频中嫌疑人消失附近的村子多次调查走访。8月30日上午，民警在调查走访中，发现东湖镇团山村苏某家中一辆男式摩托车与嫌疑人车辆极为相似，且摩托车左侧挡泥板内有一蓝色雨衣与嫌疑人车辆上的雨衣一致。民警迅速找到苏某，发现苏某身着白色T恤、体型与嫌疑人作案时的穿着、体型一致，基本锁定作案嫌疑人就是苏某。民警当场对苏某进行询问，并对苏某住所进行搜查，搜出苏某盗窃剩下的现金6250余元。

在证据面前，苏某对其盗窃的犯罪事实供认不讳，同时主动退赃2500元。8月31日，民警将8750元现金退还给受害人陈某英。目前，犯罪嫌疑人苏某被衡山警方依法刑事拘留。



### 图片新闻

9月7日，衡阳市一中的高一新生正在操场上进行军训。据悉，本次军训从9月3日开始，将持续6天，共有1100余名新生参与，旨在通过军事训练锤炼学生的意志，培养他们团结拼搏、勇往直前的精神。

■敖文景 实习生 王皓永 摄

## 趁新生军训，溜门盗窃财物

呆鹰岭派出所破获系列校园盗窃案

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄苏红 苏敏

**本报讯** 9月6日，市公安局蒸湘分局呆鹰岭派出所成功抓获一名窜入校园多次溜门盗窃学生财物的犯罪嫌疑人，破获系列校园盗窃案。

9月6日凌晨，该所接到报警称在辖区某高校抓到一名小偷。接警后，民警立即出警到达现场并将盗窃嫌疑人带至分局执法办案区。

经审讯，犯罪嫌疑人阳某龙(男，30岁，衡南县人)交待了其趁高校新生军训期间多次溜入宿舍楼，发现有未锁门的

宿舍便进入盗窃财物。8月30日至9月6日，阳某龙多次盗得学生现金共计2000余元。目前，犯罪嫌疑人阳某龙已被蒸湘警方依法刑事拘留。

蒸湘警方温馨提示：学生离开宿舍时，切记锁好门窗，保护好个人财产安全。